

9 августа 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 197 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 67 тыс. долларов США. Возбуждено 6 уголовных дел, заведено 172 дела об административных правонарушениях, относящихся к компетенции таможенных органов, в 83 случаях назначено административное наказание без составления протокола.

Борьба с экономическими правонарушениями.

Импорт

Сотрудниками Щелковской таможни (Центральное таможенное управление) по факту уклонения от уплаты таможенных платежей за ввезенный товар в отношении должностных лиц транспортной фирмы возбуждено уголовное дело. Сумма неуплаченных таможенных платежей составляет более 72,4 млн. рублей.

По факту недоставления одежды б/у, стоимостью 1,2 млн. рублей, сотрудниками Центральной акцизной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.9 КоАП РФ в отношении общества с ограниченной ответственностью.

Сотрудниками Себежской таможни (Северо-Западное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.9 КоАП РФ в отношении чешской фирмы по факту недоставления оборудования для производства макарон, стоимостью 5,7 млн. рублей.

Сотрудниками Южной оперативной таможни (Южное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.21 КоАП РФ в отношении общества с ограниченной ответственностью по факту приобретения мяса,

стоимостью 3,1 млн. рублей, ввезенного на территорию РФ с нарушением таможенных правил. На товар наложен арест.

По результатам проведенной проверки по факту задержания 4 грузовых автомобилей «ЗИЛ», перевозивших обувь в количестве 8,7 тыс. пар, стоимостью 1,5 млн. рублей сотрудниками Сибирской оперативной таможни (Сибирское таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.21 КоАП РФ в отношении гражданина России. Товар изъят и помещен на СВХ.

Сотрудниками Красноярской таможни (Сибирское таможенное управление) по факту несвоевременной подачи грузовой таможенной декларации на клей стоимостью 844,2 тыс. рублей составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.12 КоАП РФ в отношении одной из фирм. Товар изъят и помещен на СВХ.

Экспорт

По факту невозврата валютной выручки от экспорта товаров народного потребления стоимостью 61,9 тыс. долларов США сотрудниками Щелковской таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.17 КоАП РФ в отношении ФГУП.

Сотрудниками Шереметьевской таможни задержан гражданин Германии, который пытался незаконно переместить через таможенную границу России 26,2 тыс. евро и 4,8 млн. румынских лей. По факту возбуждено уголовное дело.

Борьба с особо опасными видами контрабанды.

При осуществлении таможенного досмотра автомобиля «Митсубиси» под управлением гражданина России сотрудниками Псковской таможни (Северо-Западное таможенное управление) обнаружен нож длиной 38,5 см в ножнах. По указанному факту составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст. 16.2 КоАП РФ.

Борьба с контрабандой наркотиков.

Сотрудниками Башкортостанской таможни (Приволжское таможенное управление) совместно с РУВД г. Орджоникидзе у гражданина России задержано 79,38 г героина. По факту возбуждено уголовное дело.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.